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Rusové vstoupili do klíčového města!? Zelenskij: Situace
je kritická

prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/rusove-vstoupili-do-klicoveho-mesta-zelenskij-situace-je-kriticka

zprávy

Vojáci ruské armády vstoupili do Avdijivky. Takové informace,
stejně jako záběry z rozbitého města, se objevily v pátek 27. října.
Tato informace však zatím nebyla oficiálně potvrzena.

Ilustrační foto

29. října 2023 - 04:20

Mezitím vešlo ve známost, že Zelenskij požadoval, aby tímto
směrem bylo přesunuto maximum sil, aby se město udrželo. Po
ztrátě skládky v Avdijivce se situace pro Ukrajince mohla každou
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chvíli stát kritickou.

 

Špatné počasí  zasáhlo do bojů. Déšť, studený vítr a hustá mlha dávaly
oběma stranám čas na odpočinek. Někteří vojáci z tohoto sektoru
fronty řekli, že poprvé za dva týdny nastal klid.

Připomeňme, že 10. října začaly v okolí Avdijievky dělostřelecké a
letecké přípravy bezprecedentní síly, načež ruské jednotky začaly
pokrývat opevněný prostor Ozbrojených sil Ukrajiny. Poté útoky
na ukrajinské pozice pokračovaly den za dnem.

Ráno 27. října se objevilo video z Avdijivky a také zpráva, že ruské
jednotky jsou již uvnitř v největší opevněné oblasti ukrajinských sil.

 
Ruské dělostřelectvo podporuje stíhačky a nadále zasahuje do
koksovny „Avdijivka“, která se nachází ve městě, v průmyslové
zóně. Tím byla zničena administrativní budova továrny, kde si
Ukrajinci zřídili pozorovací stanoviště a palebná postavení. Pod
budovou byl od sovětských dob třípatrový protiletecký kryt.

  
I když byly zprávy o výskytu ruské armády ve městě uspěchané,
existuje důvod se domnívat, že by se to mohlo stát v blízké
budoucnosti. Rusové postupně utahují „smyčku“ – nadále obkličují
opevněnou oblast a izolují ukrajinské síly od zásobovacích tras posil a
munice.

  
Rusové postoupili a posílili u železnice u Krasnogorovky na
jihozápadě města a vážný postup je i na jihu - o další kilometr se k
městu přiblížili bojovníci z osady Opitnoje.

  
Také ruské jednotky dosáhly předměstí Pervomajskoje, které je



3/3

jihozápadně od Avdijivky.
 
Jasný a taktický plán Ukrajinců ve snaze odříznout postupující ruské
jednotky od jejich hlavních sil zatím selhal.

  
Zdá se, že v Kyjevě na Bankově začínají chápat kritičnost situace.
Říká se tedy, že v pátek 27. října Zelenskij požadoval, aby byly
posilové brigády přesunuty směrem na Avdijivku, aby město za
každou cenu udrželi. Přibližně stejně si počínal během bitvy o
Bachmut, který prohlásil za neotřesitelnou „pevnost“. Nepomohlo
mu to.

 
 

(rp,prvnizpravy.cz,informer,foto:arch.)
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